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 اسهل عن بعد من تم التحميل



 http://www.e1500.com/vb/f50.htmlمنتديات التعليم عن بعد 

 مع الإجابة الصحيحة  اقتصاد كلي طلاااااباختبار أسئلة 
 

 : تعكس  الاسمي GNP التغيرات في /1س
 .بهما معا أو الإنتاج وفي الأسعار التغيرات في ج/

 

 فإن أحد الجمل التالية صحيحة : GDP عند حساب /2س
 الإنتاج الذي تم حدود الوطن فقط.يشمل أ/ 
 

 ة : حفإن أحد الجمل التالية صحي GNP الناتج القومي الإجمالي عند حساب /3س
 .  يمثل القيمة النقدية الإجمالية لما أنتجه المواطنون فقط  /أ

 

فهذا يعني أن مليار لنفس السنة ، 50الحقيقي ي المحلي الإجمال ، والناتج 2008مليار عام  75الاسمي الإجمالي المحلي إذا كان الناتج  /4س
 :الأسعار زادت بمقدار 

 %50النسبة هي 

 

 :أن  هذا يدل فإن لنفس الفترة الزمنية بليون 5والضرائب تفوق الإنفاق الحكومي ب  بليون ، 10إذا كان الإدخار يتجاوز الاستثمار ب  /5س
 .  بليون 15الفائض التجاري يكون ب/

 

   من آثار البطالة السلبية عدا :كل مما يلي  /6س
 .  البطالة يؤدي إلى تخفيض مدفوعات تعويض البطالة د/ تزايد معدلات

 

  عدا :  من أهم آثار التضخم كل مما يلي /7س
 إن التضخم دائماً مايصاحبه ارتفاعاً في معدلات البطالة.د/  

 

   ، التضخم بجذب الطلب ويحدث بسبب :من أسباب التضخم  /8س
 الزيادة في الإنفاق الحكومي .ب/ 
 

 :سعر الفائدة الحقيقي دائماً  /9س
 مع وجود التضخم  الاسمي ب/ أصغر من سعر الفائدة  

 
 والبطالة يحدث بسبب :  / وفقاً لمنحنى فليبس المتضمن للتوقعات فإن التبادل بين التضخم 10س 
  .أ/ اختلاف معدل التضخم الفعلي عن معدل التضخم المتوقع  

 
 : النموذج الكينزي موضحاً بالمعادلات التالية مرتبطة بالمثال التالي : افترض أن 16-11الأسئلة من 

Y=C+I+G  

C=1000+.75Yd 

I=500 

G= 500 

T=400 

 : والمطلوب هو

  قيمة المضاعف : /11س
  4ب/  

 

   الدخل التوازني :/12س
    6800ب/ 

 

  الميزانية الحكومية تحقق : /13س
 100مقداره عجز /  د

 

  : المعطاة على النحو التالي من دالة الاستهلاك الادخاريمكن اشتقاق دالة  /14س
   /  S=-1000+0.25Yd  أ 

 

 :فإن الدخل التوازني 100إذا زاد الاستهلاك بمقدار  /15س
  400ب/ يزيد بمقدار   

 



 

 :الإجمالية الثابتة بنفس المقدار فإن الدخل التوازني بزيادة الضرائب وتم تمويله 200إذا زاد الإنفاق الحكومي بمقدار  /16س
 200بمقدار  د/ يزيد 

 
  سياسة إنفاقية بحيث تنفق :  إتباعمليون فيجب  250الناتج بمقدار  وأرادت الحكومة زيادة 0.8إذا كان الميل الحدي للاستهلاك  /17س 

 . مليون  50أ/ 
 

 طريق :  يحدد عرض النقود بالاقتصاد عن /18س
 .د/ البنك المركزي والتجاري والجمهور 

 
 يستطيع البنك التجاري زيادة عرض النقود عن طريق : /19س

 . الاحتياطي الاختياري ج/ إقراض 

 

  ريال فإن القاعدة النقدية : 1000إذا قام البنك المركزي بشراء سندات حكومية ب /20س
 . ريال 1000 مقدارأ/ تزيد ب 

 

  سياسة مالية انكماشية :لي يمثل اأي من الت /21س
 الحكومية د/ بيع البنك المركزي للسندات 

 

 

  ريال لدى البنك سحبها من خزانته في المنزل ، فإن عرض النقود سيزيد : 10000إذا قام أحمد بإيداع  /22س
 ج/ بأقل من الزيادة في الودائع الجارية.

 
فإن  0.2يساوي  (r) ، ونسبة الاحتياطي القانوني 0.2يساوي  (c) المودعون خارج خزائن البنك افترض أن نسبة ما يحتفظ به /23س 

 :يساوي  mمضاعف عرض النقود 
  3ج/  

 

 % فإن قيمة السند اليوم بعد6% إلى 4% سنوياً ثم ارتفع سعر الفائدة من 4فائدة  دولار بعد سنة مع 104إذا كان السند يتعهد بدفع  /24س
  سعر الفائدة تساوي تقريباً :ارتفاع 

  98د/  

 

  يؤدي إلى : سعر الخصمارتفاع معدل  /25س
  النقود من خلال انخفاض القاعدة النقدية  أ/ انخفاض عرض 

 
  


